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Váš dopis značka:

Spisová značka: 
Číslo jednací: 
Vyřizuje:
Bc. Nina Vatolinová
E-mail:
reditelna@msvybiralova968.cz
Telefon:
281 911 973

Praha, 19. března 2020

R O Z H O D N U T Í

Mateřská škola, Praha 9 - Černý Most, Vybíralova 968, IČO: 70884480, se sídlem Vybíralova 968/4, Černý Most, 198 00 Praha 9 (dále jen „povinný subjekt“), ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „INFZ“), rozhodl v souladu s ustanovením§ 15 odst. 1 INFZ, o žádosti pana Jana Mikuleckého, nar. 20. 11. 1976, bytem Škrábkových 776/6, 199 00 Praha 9 - Letňany (dále jen „žadatel“) ze dne10. 3. 2020,  
t a k t o:

Podle ustanovení § 15 odst. 1 INFZ povinný subjekt žádost žadatele ze dne 10. 3. 2020 o poskytnutí informace ve znění:

„Provozuje mateřská školka kamerový systém se záznamem pro ochranu externího perimetru, tzn. kamery snímají příchod a odchod osob do a ze školky?

2. Provozuje mateřská školka kamerový systém uvnitř v budově? Pokud ano, provozuje ho v následujících prostorách?

a. Chodby a obdobné prostory mezi učebnami a hernami

b. Prostor, kde dochází k předávání dětí mezi rodiči a učitelkami

c. Herny a učebny

d. Šatny dětí

e. Toalety a umývárny dětí

V případě, že je školka rozmístěna do více lokalit, prosím o doložení informací za každou lokalitu či budovu“

odmítá,
neboť jde o informaci, jejíž poskytnutí významně nebo přímo ohrožuje účinnost bezpečnostního opatření stanoveného na základě zvláštního předpisu pro účel ochrany bezpečnosti osob, majetku a veřejného pořádku ve smyslu ust. § 11 odst. 1 písm. d) INFZ.
O d ů v o d n ě n í:
Žadatel se domáhá poskytnutí informace shora uvedeného znění. 

Povinný subjekt žádost žadatele přezkoumal a dospěl k závěru, že žádosti nelze vyhovět, a to ani zčásti. 

Provozuje-li povinný subjekt kamerový systém, činí tak zejména za účelem zvýšení ochrany bezpečnosti a zdraví dětí. Poskytnutím informace (prakticky k neomezenému nakládání) by tak došlo k podstatnému oslabení, ne-li až zmaření účelu, pro který je kamerový systém provozován. Nehledě na skutečnost, že povinný subjekt je navíc všechny poskytnuté informace povinen zveřejňovat na svých webových stránkách. Tím by bylo prakticky neurčenému okruhu osob umožněno seznámit se s bezpečnostními opatřeními povinného subjektu.
Povinný subjekt se dále zabýval tím, zda veřejný zájem na ochraně žadatelem požadovaných informací převažuje nad subjektivním právem žadatele na informace. Povinný subjekt má za jednoznačné, že ochrana nejen majetku povinného subjektu, ale zejména zdraví a bezpečnosti dětí, zcela jistě převažuje nad subjektivním právem žadatele na informace. S ohledem na právní úpravu dalšího nakládání s poskytnutými informacemi dle INFZ vidí povinná osoba značné riziko zneužití poskytnutých informací, např. pro páchání trestné činnosti (nikoli žadatelem, ale třetími osobami, jež se s informacemi mohou volně seznámit). Zavedená opatření na ochranu, bezpečnosti, zdraví a života dětí v mateřské škole, jakož i majetku povinného subjektu, by zveřejněním požadovaných detailů ohledně umístění a provozování kamerového systému v budově (budovách) povinného subjektu podstatným způsobem ztratila na účinnosti. Povinná osoba neshledává, jak by mohla potenciálnímu zneužití informací blíže neurčeným okruhem osob zabránit.
Dle posouzení povinného subjektu je tak zcela namístě aplikovat ustanovení § 11 odst. 1 písm. d) INFZ. Pod uvedené ustanovení spadají mj. o informace, které sice nejsou ve smyslu obecně závazných právních předpisů utajované, ale i přesto jsou citlivé povahy a není žádoucí, aby vešly v obecnou známost. Dle ustáleného výkladu jde například o detaily ostrahy objektů, jako je tomu v případě žádosti žadatele. 
Proto povinnému subjektu nezbylo, než rozhodnout, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. 

Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí lze na základě § 16 zákona o svobodném přístupu k informacím podat odvolání k Magistrátu hlavního města Prahy prostřednictvím Mateřské škol\, Praha 9 - Černý Most, Vybíralova 968. Odvolací lhůta činí na základě ustanovení § 20 odst. 4) zákona o svobodném přístupu k informacím ve spojení s ustanovením § 83 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí.   
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